Beseda s občany
     Pravidelné setkání občanů se ZO formou neformální besedy nad problémy v obci se letos na podzim uskutečnilo ve čtvrtek 26. listopadu opět v sále obecní tělocvičny. S 33 podpisy na prezenční listině svojí návštěvností nijak nevybočilo z dlouhodobého průměru. 
Starosta přítomné zevrubně seznámil s dosavadním hospodařením obce i s významnějšími dokončenými akcemi letošního roku. Mezi ně, alespoň z pohledu finanční náročnosti, jistě patří nejen každoroční opravy komunikací technologií TURBO, ale i celoplošné kalové zákryty Slurry Seal. Letos byly touto technologií dokončeny úseky cest na Hůrku, Nad chalupy a v Královsku. Odvodnění a zpevnění se dočkala cesta u ZŠ k Dufkovým, kde se však již nezdařilo pro pokročilé datum položit bezprašný povrch. Pokračovalo se i na poli energetických úspor ve veřejném osvětlení. Nová LED svítidla přibyla na jaře na Cikánce od TESTu k Pazderovým, nedávno se těmito světly nahradila i nejstarší svítidla v Tuhani na Hříšníku a  Nouzovce. K větší požární bezpečnosti v obci přispěla nejen nutná oprava nadstřešních částí komínů na Tuhaňce a na pohořském obecním domě, ale i výměna nefunkčního nadzemního hydrantu u objektu bývalého kravína na Pohoří a utěsnění požární nádrže ve Stružinci u Jandových. K obecné bezpečnosti dětí, chodců i řidičů byly pokáceny obě památné lípy ve školní zahradě. Na vzhledu obce se projevilo i obnovení nátěru všech 6-ti dřevěných BUS čekáren na katastru obce, úpravou prošel vstup do tělocvičny s novým opěrným tarasem a kamenným kobercem na přístupovém venkovním schodišti. 
 Nejvýznamnější akcí letošního roku byla bezesporu dlouho připravovaná výstavba chodníku od sv. Jana k zastávce BUS u rybníka. Ačkoliv se tato akce neobešla bez mnoha úskalí a nutných ústupků ze strany majitelů sousedních pozemků, věřím, že splní svůj účel a bude po dlouhou dobu přispívat k bezpečnému pohybu chodců v tomto nepřehledném a nebezpečném úseku cesty k zastávce.
Do závěru roku ale ještě trochu času zbývá na dokončení generální opravy oplocení pohořského hřbitova, a to nejen ocelových a drátěných součástí, ale i zděných zednických prvků. Pozornosti a odborným posouzením stavu s návrhem renovace prošly nejstarší úseky nadzemního vedením místního rozhlasu ve Stružinci a na Pohoří. Dovolí-li počasí, je v plánu ještě alespoň odvodnění a odvětrání pískovcových základů zvonice u OÚ před následnou opravou střechy a celého pláště, kterou však musíme odložit už na jarní měsíce.
    V závěrečné diskuzi byl přítomným objasněn stav okolo restaurace U Toníka, která na základě dovršené smlouvy o dlouhodobém pronájmu přechází do vlastnictví Cermanových a je tedy nadále jen na nich, zda a v jakém rozsahu budou či nebudou provozovat hostinskou činnost. 

Mikulášská tradice žije
V předvečer svého svátku i ve Stružinci navštívil mnoho domácností sv. Mikuláš v doprovodu anděla a tří čertů. Zatím co čerti měli v popisu práce budit u dětí strach a obavy, dobrácký Mikuláš poté, co vyslechl sliby o budoucí nápravě dětských „hříchů“, přikázal andělovi odměnit po zásluze všechny navštívené děti. Odměnu pro sebe a svoji družinu za namáhavé putování po domácnostech v obci však Mikuláš již několik let věnuje zpět na přilepšenou nejmenším frekventantům naší mateřské školky, což považuji v dnešní době za velice ojedinělé a milé gesto. 

Výstava s adventní tématikou
      Tradičně o posledním předadventním víkendu 21. - 22. listopadu pořádali stružinečtí zahrádkáři tématickou výstavu Advent a Vánoce. Upravené a nazdobené zasedací místnosti obecního úřadu, plné betlémů, adventní a vánoční dekorace a výzdoby, přilákaly letos opět na 500 návštěvníků, vesměs nadšených obdivovatelů lidské nápaditosti, zručnosti, invence a trpělivosti, ze širokého okolí.  Nemálo z příchozích využilo i možnost si některé vystavené exponáty zakoupit.
Škoda jen, že počet přespolních obdivovatelů výrazně překročil počet návštěvníků z řad místních občanů, přesto ale patří pořadatelům velký dík za odvedený kus poctivé práce při propagaci nejen lidské šikovnosti, ale i kladného povědomí o naší obci. 

Blahopřání do nového roku
V letošním posledním vydání LN bych chtěl všem našim čtenářům popřát klidnou a hřejivou atmosféru probíhajícího adventu, nadcházející vánoční svátky beze spěchu a stresů, plné pohody, rodinné sounáležitosti a štěstí a v celém nadcházejícím novém roce 2016 hlavně pevné zdraví, mnoho osobních i profesních úspěchů a spokojenosti.
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